

SPECIÁL O ŠPIČKÁCH ČESKÉ MEDICÍNY: 2. ROČNÍK

Cena 60 Kč  
Slovensko € 2,66

# TÝDEN



Pediatři • srdcaři • onkologové • gynekologové • zubaři...



# 109

## nejlepších lékařů

Jak se k nim dostat



náškách na Oddělení záchovné stomatologie 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze, vyučuje nejnovější metody rekonstrukce zubů. „Má hlavní podíl na zavedení moderní záchovné stomatologie v České republice,“ shrnují jeho zásluhy kolegové.

### Doc. MUDr. Lenka Roubalíková, Ph.D.

FN u svaté Anny, Brno

Stomatoložka, specialista na endodoncii (léčba tkáně uvnitř zubu). Dostudovala v roce 1980, docentkou je od roku 2005. Nyní působí jako zástupkyně před-



nosti Stomatologické kliniky u sv. Anny Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně. „Je to velice pilná a cílená odbornice v dentálních materiálech. Vyniká systematickými výzkumy těchto materiálů, má kvalitní publikace, je výborně orientovaná v preventivní stomatologii. Zavedla výuku dentálních hygienistek v Brně,“ hodnotí ji kolegové. Je autorkou 60 publikací, z toho v 48 přípa-

dech jako hlavní autorka, dále publikovala 126 článků a sborníkových publikací. Vědecky se zaměřuje na léčbu vnitřních tkání zubů a na miniinvazivní techniky ošetření včetně laseru.

### Doc. MUDr. Martin Starosta, Ph.D.

FN Olomouc a STOMMA, Břeclav

Stomatolog, specialista na parodontologii, onemocnění ústní sliznice a implantáty (zaváděl do tuzemské praxe kotevní implantáty). Lékařskou fakultu ukončil v roce 1991, od roku 2005 je docentem. Od roku 1999 je soudním znalcem ve forenzní stomatologii (identifikuje osoby podle chrupu). V současnosti je vedoucím parodontologického oddělení na Klinice zubního lékařství v Olomouci, působí též ve Stomatologickém centru STOMMA v Břeclavi a dále provozuje soukromou zubní praxi v Praze. Na kontě má 30 vědeckých prací, více než 300 přednášek a monografii s názvem *Plastická chirurgie parodontu*.



### Doc. MUDr. Antonín Šimůnek, CSc.

Stomatologická klinika Hradec Králové

Stomatolog, čelistní a obličejový chirurg, specialista na implantace. V roce 1977 promoval, od té doby pracuje na hradecké Stomatologické klinice. Stal se čelistním a obličejovým chirurgem, získal titul kandidát věd (1990) a v roce 1996 byl jmenován docentem stomatologie. Zubními implantáty se zabývá od roku 1992, je jedním z prvních českých stomatologů, kteří začali s moderními typy implantátů pracovat. Od roku 1997 je vedoucím nově vzniklého Implantologického centra stomatologické kliniky v Hradci Králové, prvním a největším pracovištěm svého druhu v České republice. Zavedl přes 19 tisíc zubních implantátů, napsal dvě učebnice a 220 odborných publikací, vystoupil s více než 300 přednáškami. Je hlavním autorem první české učebnice o zubních implantátech, která vyšla v letech 2001 a 2007 a získala prestižní Cenu rektora Univerzity Karlovy za nejlepší vědeckou práci roku. „Je výraznou postavou stomatologie české implantologie, dal jí směr a jasné zaměření,“ zní pochvala jeho kolegů. Docent Šimůnek je ženatý, má dva syny, každoročně se účastní zhruba patnácti maratonů na horském kole.

▼ PLACENÁ INZERCE



Přijďte vyzkoušet zubní kliniku, **kde to nebolí!**  
**...abyste se mohli smát.**

Poskytujeme komplexní zubní péči pro celou rodinu:

- Preventivní stomatologie • Dentální hygiena • Estetická stomatologie (bílé výplně, inlay, onlay, fazety) • Bělení zubů • Dětská stomatologie • Protetické práce (celokeramické korunky, můstky)
- HealOzone • Parodontologie • Ortodoncie • Mikroskopická endodoncie • Stomatochirurgie
- Ošetření v analgosedaci • Ošetření v celkové anestezii • Entonox (rajský plyn) • Implantologie
- Digitální RTG • Akutní ošetření bolestivých stavů • Pohotovost o víkendech a svátcích



Spolupracujeme  
se zdravotními pojišťovnami



Pštrossova 10, 110 00 Praha 1,  
tel: +420 221 595 000, marketing@medical.erpet.cz  
pohotovost o víkendech a svátcích – tel: +420 724 511 547

[www.erpetmedical.cz](http://www.erpetmedical.cz)